

## II BLOK

25.06.2022.

HKD na Sušaku, foaje / 19.30 sati

# PROSTORVRIJEME

*Plesna izvedba*

*Sanja Josipović i Jelena Lečić, Magija*

Autori: **Sanja Josipović i Jelena Lečić**

Ko-autori i plesači: **Tamara Bračun, Vedran**

**Grozđanić, Isabella Hujčić, Snježana**

**Keleminec, Kristina Kovačić, Karla Lazović,**

**Anita Rumac, Tea Superina, Klara Višić**

Fotografija: **Sandro Donda**

**PROSTORVRIJEME** (Space-Time continuum) je pojam iz područja fizike koji spaja tri dimenzije prostora i jednu dimenziju vremena u jedan četverodimenzionalni kontinuum. Kako ples i fizika i u svakodnevnom životu i u plesnoj umjetnosti imaju mnoštvo dodirnih točaka, kroz kraći koreografski rad **Prostorvrijeme** 9 plesaća spaja 3 prostorne dimenzije i vremensku dimenziju u jednu koreografiju.

**Plesni kolektiv Magija** inkluzivna je plesna skupina iz Rijeke (Hrvatska) koja kreativno istražuje plesni pokret na području suvremenog plesa, plesne improvizacije i izvedbene umjetnosti. je korak dalje i dublje u tematiku međudnosa plesa i znakovnog jezika, uz naglasak na motiv prijevoda koji je blizak i znakovnom jeziku i suvremenom plesu, a predstavlja suradnju Plesne grupe Magija, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ Rijeka i OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica.



*Treptaj tišine*

25.06.2022.

HKD na Sušaku, mala scena/ 20.00 sati

# TREPTAJ TIŠINE

*Plesna izvedba*

*Tamara Bračun, koprodukcija Divert / Magija*

Autorica, koreograf: **Tamara Bračun**

Ples i kreacija : **Marina Bura i Tamara Bračun**

Fotografije i trailer: **Nina Đurđević**

Zahvale: **Dražen Milošević** na podršci, **MSU**

**Zagreb i HKD na Sušaku** za potporu i

ustupanje prostora za rad, **Denis Pilepić** za glazbu

**Treptaj tišine** je narativno plesni duet koji nam pokazuje što se događa u našem tijelu i umu kada smo prisiljeni biti bez fizičkog kontakta, odnosno dodira, kako ta činjenica djeluje na naše psiho fizičko zdravlje. Ljudi su društvena bića i za nas opstanak potrebni su nam zagrljaj i dodir. Fizička i mentalna povezanost sa drugim ljudskim bićem. **Treptaj tišine** otkriva u koja emocionalna i društvena stanja ulazimo kada nam nedostaje osjetilo dodira.

Kroz sponu jednog ili dvaju tijela, isprepleću se niti koje nas spajaju sa nama samima ili sa drugom individuumom. Da li se u potpunosti možemo povezati u harmoniju duha i tijela ako nam nedostaje dodir druge individue. Dodir nam je potreban poput zraka, kroz dodir živimo i dišemo.

*Prostorvrijeme*

